北京大学第六期职业志愿者认证培训开始报名

你是否对自己的职业发展依然迷茫?


你是否也曾梦想有一天能瞬间从一个职场菜鸟成为一代大牛帮助别人职场规划? 


你是否希望在助人与被帮助之时能认识更多的人？

你是否想让你的简历日渐丰富、脱颖而出？


那就不要犹豫了，快来报名成为职业发展志愿者吧！


【职业发展志愿者项目简介】


1．由北京大学学生就业指导服务中心主办，北京大学职业发展研究会（ACDR）承办。


2．旨在通过内部培训和外部实践，在北大学生中培育出一支素质高、业务精的职业发展
志愿者队伍，来帮助周围同学做职业规划，解决职业发展中的困惑。


3．此项目拥有完善的督导制度和一流的培训计划，培训督导团队由校内外资深的职业规
划专家组成。

【你会得到什么？】

1．资格认证：有机会参加专业的培训课程，通过考核后可获得“北京大学职业发展志愿
者”资格认证。


2．专业发展：在有经验的督导师的指导帮助下，包括熟练掌握和运用专业理论、技巧和
方法，并在分析和解决个案的实践中提高能力。 


3．自我提高：提高对自我的认识,助人过程中审视自己的优缺点；并在学习和实践的过程
中对自己的职业形成一个明确而科学的规划。


4．简历优势：很多企业都看重个人的志愿者服务经历，而北大职业发展志愿者的经历以
其专业性和独特性使你脱颖而出。


5．自我成就感：在参加实践活动，帮助他人的同时，实现自我认同，更加自信的面对今
后的精彩人生。

【你会掌握哪些核心技能？】

  （1）求职技能：通过培训，你将成为合格的校园面试官，可以帮助周围的同学修改简历，模拟面试。
  （2）规划技能：通过培训，你将成为职业规划领域的专业人士，可以帮助自己和周围的同学规划职业生涯，确定人生目标。
  （3）教练技能：通过培训，你将成为学生中的生涯教练，可以用最先进的教练技术，帮助自己和他人取得学业和职业的成功。
【培训内容】

1、 生涯规划（培训形式：在线学习）

2、 求职技巧（培训形式：面授）

3、 教练技术（培训形式：面授）
【报名方式】
填写附件中报名表发送至邮箱acdr.hr@gmail.com，邮件主题“职业发展志愿者报名+院系+姓名”。
本期报名截止至5月4日。



北京大学职业发展研究会（ACDR）
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附：【第一次活动】

主题：简历写作

时间： 5月6日（周日）下午2:00
地点：北阁104

讲师：许国庆

讲师简介：

许国庆先生1986至1991年在美国摩根大通银行北京代表处工作5年，任北京代表。1993至1997年在美国雷曼兄弟投资银行纽约及香港债券部工作4年，任副总裁。1997至1998年在 “人”字猎头公司香港金融部任高级顾问，为国际金融机构招聘中高级专业与管理人员。1998年创办诚迅金融培训公司，任董事长，常年为中外券商、基金公司、银行、上市公司及金融监管部门提供金融培训。
许先生将华尔街券商普遍使用的估值定价模型培训及美国商业银行常年使用的信贷风险分析培训引进中国，主持开发了“实用投融资分析师”认证考试（中信证券、国泰君安等6家券商新员工培训及北大清华部分金融专业学生已参加考试）。主编了银行业及证券业从业资格考试辅导习题集（中信出版社多次再版）。并为国际投行提供校园招聘服务。
许先生1991年至1993年在哈佛商学院就读，获MBA学位。1986年毕业于北京大学，获经济学士学位。
许先生自1998年以来每年应邀到北大、清华、上海交大和复旦等高校举办求职技巧讲座。许先生与北大就业中心原主任李国忠老师合著求职技巧工具书《无领到白领》（中信出版社出版），现已10次印刷第5版发行，详情请访问公司网站www.chainshine.com。
【项目督导简介】


庄明科
北京大学心理学博士，学生就业指导服务中心职业指导教师，职业发展教研室主任。国际生涯发展协会（ICDA）专家委员会成员，教育部职业指导师认证项目培训师，首都职工素质教育工程培训师,北京高校辅导员发展辅导与心理咨询专业化培训特聘培训师，教育部大学生职业素养提升项目(CCEP)研发者、高级顾问、培训师。

曾任北森测评产品总监、诺姆四达测评顾问。开发职业测评应用培训课程，对上百家企业用户做过测评基础及应用培训，并参与实施过大型人才测评项目。主持开发的大学生职业人格和心理健康测评系统用于北京市村官的招聘中。编著《高效而快乐的工作》、《大学生职业素养入门和提升》、《大学生职业生涯规划咨询案例教程》、《大学生心理成长进行时》等多部职业发展、心理咨询类书籍。在《北京大学学报》、《中国心理卫生杂志》、《北大青年研究》、《中国大学生就业》、《健康报》、《北京教育》等专业刊物上发表多篇专业论文。接受过中央人民广播电台、搜狐教育、中国教育报等多家媒体的专访。荣获第一届全国大学生职业生涯规划大赛优秀指导教师、北京市优秀社团指导教师。
